

2020年第014期

总第1955期

2020年3月30日  
星期一

# 安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

http://weibo.com/ahflcp  
http://t.qq.com/ahfucai

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流) 中国福利彩票 中国人的慈善事业 http://www.ahflcp.com.cn

## 安徽双色球 8057 万大奖得主低调领奖

2020年新年伊始,我省彩市传来重磅喜讯:1月16日晚,在双色球第2020007期的开奖中,我省宣城一彩民狂中15注一等奖,总揽奖金8057余万元,创我省福彩彩民单次中奖金额新高。

据悉,双色球第2020007期的开奖号码红球是05、12、17、20、25、31,蓝球号码是10。本期全国爆开38注一等奖,单注奖金537余万元,其中安徽中得15注,上海中得6注,广西中得4注,湖北及深圳各中2注,天津、河北、吉林、江苏、浙江、江西、广东、四川及云南的彩民各中得1注。我省中奖地址是位于宣城市元宝街92号福彩第34150060号站点,该站点一彩民以1张30元15倍投的1注单式票,一举中得15注一等奖,总揽奖金8057余万元。

元月21日上午,宣城双色球大奖得主刘先生(化姓)只身一人,非常低调的来到省福彩中心,经过验票等手续,

领取了大奖全部奖金。

据刘先生介绍,他是上海人,祖籍安徽黄山,目前因单位工作派驻,在宣城从事技术工作。刘先生是个老彩民,买了十几年彩票了,主要喜欢投注双色球等大盘玩法。

这次中奖的号码,刘先生说是他六年前随机挑选的,一直守号,并经常倍投,最高一期投注了100倍。在宣城期间,他就近在多个站点打过双色球彩票,每期都守着这注号码,有时打10倍,15倍,20倍,全凭当时感觉。

刘先生称,十几年来,买彩票最多中过几万块的奖,没有想到这次中得超级巨奖,非常幸运!

领奖后,刘先生在银行兑付奖金时,向安徽省慈善和社会福利协会捐款100万元,为公益事业献爱心!图为安徽省福彩中心主任陈波(右)向大奖得主颁奖和颁发大奖彩票。

(盛文)



## 六安福彩星级站点评选开始

为规范福利彩票投注站的建设与管理,推进投注站的品牌形象建设,提高投注站精细化、标准化、目标化管理水平和服务水平,近日安徽省福利彩票发行中心在全省开展星级投注站评选活动。六安市福彩中心积极响应,即刻做出工作安排。

3月25日起,六安市福彩中心由电脑票部牵头将工作人员分为三组,对本市市区和各县区符合评选条件的

销售站点进行调查初评。工作人员深入站点,依据《安徽省福利彩票销售站点星级评定评分表》对销售站点各项工作逐一进行打分,并告知站点销售人员不符合要求项目的具体整改措施。据了解,此次星级站点评选,电脑票销量达到标准的销售站点才能参与,评分将通过销量、形象、响应程度三方面评选出“五星级站点”、“四星级站点”、“三星级站点”三个等级。

开展星级站点评定在提升福彩品牌形象和影响力的同时,激励广大销售人员的积极性和创造性,此次评选将由市福彩中心初评,省福彩中心复核评定,再交由第三方公司进行公示,同时接受社会和销售站点的监督,逐级筛选,最终确定的星级站点名单将在安徽福彩官网和安徽福彩微信公众号等公众媒体公布,省福彩中心还将给予星级站点现金奖励。(朱莹莹)

## 淮南福彩“六个必须”强化防疫工作

按照淮南市民政局疫情防控部署和要求,为继续强化淮南市福彩销售场所疫情防控工作,淮南市福彩中心于2020年3月18日发布了《淮南福彩销售场所防疫“六个必须”》。“六个必须”包括:进门提前测体温,全员必须

戴口罩。营业场所常通风,消杀必须定时搞。销售过程少接触,病源必须隔离掉。即买即走不逗留,人距必须保持好。日常情况勤监测,异常必须及时报。科学应对不恐慌,方法必须要记牢。

从3月19日起,由福彩市场管理局在全市福彩站点醒目位置张贴,让每一个站点站主、销售员都知晓,严格遵守。随后,市中心将对“六个必须”宣传和防疫落实情况日常检查,确保警示到位、落实到位。(刘炜)

## 亳州市民政局督查福彩复市与防疫工作



3月20日上午,亳州市民政局副局长鲁娅、市福彩中心主任冯胜男一行人,前往十八里、魏岗、古井等乡镇督查福彩站点防疫工作。每到一个站点,鲁娅副局长都与销售员进行亲切交谈,她详细询问了销售站主如何做好防控、复市以来的销售情况及当前面临的实际困难,鼓励销售员要对复市充满信心,在做好自身防护的同时,继续为彩民做好服务。

自福彩复市以来,亳州福彩坚持防控工作、恢复销售工

作两手抓的工作安排,严格按照省福彩中心恢复销售的具体要求,开展对销售网点的信息摸排,不仅对投注站主进行疫情防控宣传,为站主购买防疫物资、印制防疫宣传海报,还组织召开彩票复市务虚会研讨了当前亳州福彩的销售思路和切实可行的销售策略。“扶老、助残、救孤、济困”是福利彩票事业发展唯一不变的宗旨,在当前的严峻的销售形势下,亳州福彩一定不忘初心携手全市站主共渡难关。(杨雨青)

## 芜湖福彩复市迎来开门红

2020年3月11日,芜湖部分福彩网点恢复销售,这也宣告受全国新型冠状病毒疫情影响,休市了49天的中国福利彩票正式恢复销售。

3月23日上午,芜湖福彩迎来了复市后的首位兑奖彩民。据悉,彩民蔡先生(化姓)以一张6元3注自选票成功击中一注3月17日开奖的第20200012期双色球二等奖,收获奖金120484元,成功打响芜湖福彩复市的开门红。在福彩持续休市的这几个月里,蔡先生作为一位忠实彩民,一直积极关注福利彩票何时复市的消息,终于在这阳春三月,彩民朋友们等来了期待已久的正式复市。于是,蔡先生立即前往位于芜湖县的第34032017号站点购买了3注他精挑细选的双色球号码。幸运的是,仅仅守了3期,蔡先生便成功揽获二得奖。无独有偶,好事成双。24日上午,彩民张先生(化姓)也欢欢喜喜地前来兑领属于他的双色球二等奖,据了解,中奖彩票系一张红球复式投注票,因此张先生中得二等奖1注,四等奖12注以及五等奖15注,共获奖金70488元。

伴随着春回大地、万物复苏,芜湖福彩市场也正在稳步回暖,让我们共同期盼着疫情结束后,彩民朋友们购着彩票,领着大奖,结伴出游,领略祖国大好河山的美好日子。(卫竹筠)

### 特别提示:

投递投诉电话:4000551909

责任编辑:盛文 美编:杨青

# 刮刮乐 200 万元大派送火爆进行中